



JUDEȚUL COVASNA
Primăria Orașului Covasna

RO – 525200 Covasna, str. Piliske, nr. 1 Tel:+40-267-340001, fax.: 342679
Nr. înreg. 3172/22.05.2018
Ind. dos. II/D/1

Către,
Domnul Primar al orașului Covasna
Domnul Viceprimar al orașului Covasna
Domnii consilieri locali din cadrul consiliului local al orașului Covasna

În temeiul prevederilor Legii nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, pentru modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea altor acte normative, vă aducem la cunoștință următoarele prevederi legale privind depunerea Declarațiilor de avere și a Declarațiilor de interese:

-aleșii locali au obligația de a depune declarațiile de avere și de interese;

-declarațiile de avere și declarațiile de interese reprezintă acte personale, putând fi rectificate numai în condițiile prevăzute de prezenta lege.

-declarațiile de avere se fac în scris, pe propria răspundere, și cuprind drepturile și obligațiile declarantului, ale soțului / soției, precum și ale copiilor aflați în întreținere

-declarațiile de interese se fac în scris, pe propria răspundere, și cuprind funcțiile și activitățile prevăzute în anexa nr. 2, potrivit prevederilor Legii nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare.

Persoanele prevăzute de prezenta lege au obligația să depună sau să actualizeze declarațiile de avere și declarațiile de interese **anual**, cel mai târziu la data de **15 iunie**. Declarațiile de avere se întocmesc după cum urmează: **pentru anul fiscal anterior încheiat la 31 decembrie, în cazul veniturilor, respectiv situația la data declarării pentru celelalte capitole din declarație.**

De asemenea, persoanele responsabile cu implementarea prevederilor referitoare la declarațiile de avere și declarațiile de interese, întocmesc, după expirarea termenului de depunere, o listă cu persoanele care nu au depus declarațiile de avere și declarațiile de interese în acest termen și informează de îndată aceste persoane, solicitându-le un punct de vedere în termen de 10 zile lucrătoare.

Având în vedere cele relatate, vă rugăm să depuneți Declarațiile de avere și Declarațiile de interese, completate, până la data **de 15 iunie 2018**, la D-na Ciurea Maria Crina, în calitate de persoană desemnată cu implementarea prevederilor referitoare la declarațiile de avere și interese.

PRIMAR,
GYERŐ JÓZSEF



SECRETAR,
VASILICA ENEA